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         Aue 1 ● 76698 Ubstadt-Weiher ●            07253/31149 ● sekretariat@gszeutern.de
www.grundschule-zeutern.de


Zeutern, den 11.09.2020

Liebe Eltern der Grundschule Zeutern,

das neue Schuljahr steht kurz bevor. Ich hoffe, Sie und Ihre Familien konnten einige schöne Tage verbringen und Kraft tanken. Ich möchte Ihnen noch wenige wichtige Informationen zukommen lassen.

Der erste Schultag beginnt für alle Klassen um 8.40 Uhr und endet um 12.10 Uhr. Die Kinder erhalten an diesem Tag ihren Stundenplan. Alle Stunden können dieses Schuljahr wieder im vollen Umfang gegeben werden. Natürlich gelten für Sport und Musik noch einmal etwas gesonderte Regelungen. Diese entnehmen Sie bitte der aktuellen Verordnung auf der Seite des Kultusministeriums unter www.km-bw.de 
Leider können wir, aufgrund der Stundenzuteilung, keine zusätzlichen Stütz- und Fördermaßnahmen und keine Arbeitsgemeinschaften anbieten. Wenn wir dies in irgendeiner Form abdecken können, werden wir die entsprechenden Klassen informieren.

Auf unserer Homepage finden Sie zeitnah ein neues Formular bezüglich der Corona-Verordnung. Dies ist ebenfalls dieser Mail angehängt. Es ersetzt das Formular, das wir Ihnen bereits vor den Ferien über Ihre Kinder ausgeteilt haben und ist dann nur noch einmalig abzugeben. Bitte denken Sie daran, das Formular ausgefüllt am ersten Schultag mitzugeben. Zusätzlich gibt es vom Landesgesundheitsamt ein Blatt, das Ihnen hilft, eine entsprechende Entscheidung zu treffen. Auch dieses finden Sie auf der Homepage und im Anhang dieser Mail.
Denken Sie aber bitte daran, generell kranke Kinder zuhause zu behalten. Auch bei Magen-Darm-Erkrankungen oder Ähnlichem.

Im Schulgebäude werden wir auch weiterhin darauf achten, dass die einzelnen Klassen nicht durchmischt werden. Für alle Schulen gibt es hierzu eine neue Corona-Verordnung, die Sie wie immer auf der Seite des Kultusministeriums finden unter www.km-bw.de 

Der Religionsunterricht wird mit Genehmigung der beiden Dekanate im Gaststatus geführt werden. Dies bedeutet, dass wir im Klassenverbund unterrichten mit einer festen Lehrkraft. Hierzu haben wir in einer Fachkonferenz neue Stoffverteilungspläne erarbeitet, bei denen überkonfessionell gearbeitet wird. Alle katholischen und evangelischen Kinder oder diejenigen, die dafür gemeldet sind, nehmen weiter ganz normal am Religionsunterricht teil. Allen Kindern ohne oder mit anderen Konfessionen ist der Besuch des Religionsunterrichts freigestellt. Bitte teilen Sie uns aber schriftlich mit, falls ihr Kind trotzdem am Religionsunterricht teilnehmen soll.

[bookmark: _GoBack]Wir werden wieder beide Zugänge zur Schule nutzen. Hierbei ist vorgesehen, dass die Klassen 2a, 3b und 4 den Zugang vom unteren Parkplatz aus als Ein- und Ausgang nutzen und die Klassen 2b, 3a und später auch 1, den „hinteren“ Zugang Richtung Friedhof. Die Klassen sammeln sich bitte klassenweise in den markierten Bereichen. Die Entscheidung über das Tragen eines Mund-Nasen-Schutzes obliegt auf dem Schulweg den Eltern. Im Schulhaus ist dies weiterhin für Grundschüler nicht nötig, da wir die Klassen getrennt halten und auf ausreichend Abstand auf den Fluren und den Toiletten achten.

Bitte denken Sie auch in den Klassen 2 und 3 daran, einen entsprechenden Nachweis zur Masernschutzimpfung vorzulegen, falls dies noch nicht erfolgt ist.

Bei Fragen stehen Ihnen die jeweiligen Klassen- und Fachlehrer und natürlich auch ich gerne zur Verfügung. 
Ich wünsche allen einen guten Start in ein geregeltes und vor allem gesundes neues Schuljahr.

Viele Grüße
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D. Müller, Rektorin
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